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Матеріали  VIII Міжнародної науково-практичної 

конференції «Перспективи ефективних управлінських 

рішень у бізнесі та проєктах» сформовані за результатами 

обговорення теоретичних та практичних питань розгляду 

актуальних управлінських рішень в системі господарювання, 

які відбувались 17 листопада 2023 р. в Міжнародному 

гуманітарному університеті. Метою конференції виступили  

представлення та обговорення досягнень менеджменту в 

бізнесі та сервісі, які можуть бути корисними для підвищення 

ефективності прийняття рішень у наукових і прикладних 

проєктах та включили основні тематичні напрямки: 

стратегічні і тактичні орієнтири управлінських рішень в 

бізнес-середовищі; менеджмент бізнесу та соціальних 

інновацій; ринок готельно-ресторанних послуг: проблеми та 

перспективи розвитку; стратегічні напрями розвитку 

перспективних видів туризму; цифрові рішення в туризмі і 

гостинності. 
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Організації, підприємства та заклади 

вищої освіти – учасники конференції 

 
 

Агенція регіонального розвитку Одеської області  

«Ambis» Університет, м. Прага, Чеська Республіка 

Асоціація готелів та курортів України  

ГС «Кластер Фрумушика-Нова»  

Державний університет інформаційно-

комунікаційних технологій  

Департамент культури, міжнародного 

співробітництва та європейської інтеграції Одеської 

міської ради 

Вінницький національний технічний університет 

СЕО Ukrainian Contractor  

Запорізький національний університет 

Інженерний навчально-науковий інститут імені 

Ю.М.Потебні Запорізького національного університету 

Інститут кліматично орієнтованого сільського 

господарства НААН 

Львівський державний університет фізичної культури 

імені Івана Боберського 

NGO United Activities 

Національний університет водного господарства та 

природокористування  

Національний університет «Запорізька політехніка» 
Одеський державний аграрний університет 

Одеський національний економічний університет 

Одеський національний технологічний університет  

Ribas Hotels Group 

Сумський державний університет 

Східноукраїнський національний університет імені 

Володимира Даля  

Уманський національний університет садівництва 

Університет Градець-Кралове, Чеська Республіка 
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Харківський національний університет імені 

В.Н.Каразіна 

Харківський національний університет міського 

господарства імені О.М. Бекетова 

Херсонська державна морська академія 

Херсонський державний аграрно-економічний 

університет 

Херсонський навчально-науковий інститут 

Національного університету кораблебудування імені 

адмірала Макарова 

Центральноукраїнський національний технічний 

університет 

Чернівецький торговельно-економічний інститут 

Державного торговельно-економічного університету 
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17 листопада 2023 року працівники кафедри 

менеджменту факультету менеджменту, готельно-

ресторанної справи та туризму Міжнародного 

гуманітарного університету організували і провели VIII 

Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Перспективи ефективних управлінських рішень у бізнесі 

та проєктах». Незважаючи на воєнний стан, спричинений 

агресією росії, цей захід об’єднав в офлан- і онлайнформаті 

більше 100 учасників з 30 організацій, підприємств та 

закладів вищої освіти, надіслано для публікації у 

тематичних секціях 74 інформаційні повідомлення. 

Ректор Міжнародного гуманітарного університету, 

д.ю.н., професор Костянтин ГРОМОВЕНКО відкрив 

конференцію.  

Модераторами зустрічі були Оксана ДИШКАНТЮК – 

к.т.н, доц., декан факультету менеджменту, готельно-

ресторанної справи та туризму та Марина БАЛДЖИ – д.е.н., 

професорка кафедри менеджменту. 

З вітальним словом до учасників конференції 

виступили: 

- директор Департаменту культури, міжнародного 

співробітництва та європейської інтеграції Одеської міської 

ради Іван Ліптуга;  

- засновник та генеральний директор Ribas Hotels 

Group, співзасновник Ukrainian Hotel & Resort Association 

Артур Лупашко; 

- співзасновник та СЕО Ukrainian Contractor, 

співзасновник NGO United Activities Дмитро Буберман; 

- заступниця директора установи «Агенція 

регіонального розвитку Одеської області» Ольга 

Сороченко; 

- к.с.-г.н., доцент, ст. науковий співробітник відділу 

інтродукції та селекції малопоширених плодових, 

декоративних та ароматичних культур Інституту кліматично 
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орієнтованого сільського господарства НААН України 

Світлана Петренко; 

- засновник і керівник компанії ГС «Кластер 

Фрумушика-Нова» Олександр Паларієв. 

За результатами роботи VIII Міжнародної науково-

практичної конференції «Перспективи ефективних 

управлінських рішень у бізнесі та проєктах» та обговорення 

тематичних інформаційних повідомлень планується 

видання монографії. 

Колектив кафедри менеджменту Міжнародного 

гуманітарного університету дякує всім учасникам 

конференції і сподівається на подальшу співпрацю. 
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ВПЛИВ ПРОФЕСІЙНОГО СКЕПТИЦИЗМУ НА 

ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕННЬ В 

АУДИТОРА 

 

Скептицизм – це філософія чи життєва позиція, за 

якою в людини завжди є сумніви, щодо певного явища чи 

існування або властивостей певного об'єкту. Скептики 

зазвичай взагалі відкидають можливість достовірного 

знання та раціонального обґрунтування етичних норм. 

Сумніви зазвичай мають форму недовіри, критичного 

підходу до інформації, до підстав дій чи висловів людини. 

Термін «професійний скептицизм» в аудиті з’явився досить 

недавно. У юристів і економістів були аналоги на зразок 

“економічна людина”. У аудиторів існував термін 

«розумний професіоналізм» ( можна його знайти в минулих 

редакціях МСА) [1]. 

Професійний скептицизм аудитора органічно 

пов’язаний з професіоналізмом та професійною 

незалежністю аудитора. Професійний скептицизм є 

практично основною вимогою до аудитора. Скептичне 

мислення на практиці є професійним обов’язком кожного 

аудитора. Професійний скептицизм по суті є необхідною 

рисою аудитора, яка включає обов’язок при формуванні 

власного судження брати до уваги той факт, що з ряду 

суб’єктивних та об’єктивних причин, аудиторські докази, 
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які він отримав, можуть бути викривлені, помилковими або 

містити помилки. 

Практично майже всі управлінські рішення аудитора 

повинні базуватися на використанні професійного 

скептицизму. Діапазон їх дуже великий – від стратегії та 

тактики аудиторської перевірки до вирішення кадрових та 

етичних питань з персоналом. Прояву професійного 

скептицизму аудитора на практиці інколи  загострюють, 

такі чинники як: занадто великий обсяг інформації, що 

досліджується; неоднозначність отриманих даних; 

необхідність приймати рішення в умовах обмеженого часу. 

Професійний скептицизм повинен застосовуватися 

постійно в ланцюжку: оцінка замовлення та замовника – 

прийняття замовлення – виконання замовлення – 

формування результатів виконання замовлення - контроль 

якості за результатами виконання замовлення [2].  

Отже, практично майже всі управлінські рішення 

аудитора повинні базуватися на використанні професійного 

скептицизму аудитора. Діапазон їх дуже великий – від 

стратегії та тактики аудиторської перевірки до вирішення 

кадрових та етичних питань з персоналом. 
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